

Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε

Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 1999

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Νο. 50

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Καταξιωμένα πρόσωπα στο χώρο τους πλαισιώνουν τη νέα διοίκηση του καράτε, η οποία θα οδηγήσει το άθλημα έως του Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004. Η προοπτική κι πρόκληση μεγάλη. Η ψήφος εμπιστοσύνης στη νέα διοίκηση φανερώνει την κοινή αποδοχή των σωματείων στα πρόσωπα, που θα ανεβάσουν το καράτε στο υψηλότερο σκαλοπάτι.

Παλαιά και νέα στελέχη βρίσκονται στο διοικητικό συμβούλιο της ΕΛ. Ο. Κ. Πρόεδρος και πάλι ο Γιώργος Γερόλυμπος (οικονομολόγος-επιχειρηματίας). Αναπληρωτής πρόεδρος είναι ο Γιώργος Σανιώτης (καθηγητής Φ.Α.), γενικός γραμματέας ο Ανδρέας Παπαδημητρόπουλος (εφοριακός-οικονομολόγος), Α' Αντιπρόεδρος ο Γιώργος Παναγιωτίδης (επιχειρηματίας), Β' Αντιπρόεδρος ο Γιώργος Μπίκας (οικονομολόγος-τελωνειακός), ταμίας ο Κώστας Παπαναστασίου (τραπεζικός υπάλληλος), πρόεδρος της τεχνικής επιτροπής ο Χρήστος Μπουλούμπασης (επιχειρηματίας), ειδικός γραμματέας ο Αγγελος Καραϊσκάκης (επιχειρηματίας), έφορος υλικού ο Στράτος Νικολούδης (πολιτικός μηχανικός), έφορος εθνικής ομάδας ο Κώστας Δάρρας (δημόσιος υπάλληλος) και μέλη οι Νίκος Πεφάνης (οικονομολόγος), Γιώργος Κοσμίδης (απόστρατος στρατιωτικός), Γιώργος Χατζόπουλος (δικηγόρος), Σοφοκλής Κουκάς (επιχειρηματίας), Πέτρος Πάσης (επιχειρηματίας).

Ο πρόεδρος της ΕΛ. Ο. Κ. Γιώργος Γερόλυμπος τόνισε για το νέο διοικητικό συμβούλιο: « Εγινε μια πολύ προσεκτική επιλογή προσώπων για τις υποψηφιότητες του ψηφοδελτίου μας κι αυτή δικαιώθηκε από την ψήφο εμπιστοσύνης που πήραμε από τη γενική συνέλευση. Το απόλυτο 100% μεγαλώνει τις ευθύνες μας απέναντι στα σωματεία και στους αθλητές. Τα πρόσωπα που επέλεγησαν για να πλαισιώσουν το νέο διοικητικό συμβούλιο δεν είναι τυχαία. Είναι όλοι τους καταξιωμένοι επιστήμονες και επιτυχημένοι επιχειρηματίες. Πιστεύω ότι θα δώσουμε ένα άλλο αέρα στα διοικητικά πράγματα στην ομοσπονδία, αλλά και γενικότερα στον αθλητισμό».

Ευχαριστούμε
από το Γραφείο της ΕΛ.Ο. Καράτε

